



## **В Мордовии заключен договор с гимназией об открытии кадетского класса Следственного комитета**



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Олег Алексеевич Коробов и директор МОУ «Гимназия №12» Алексей Николаевич Юркин заключили договор о профильном кадетском образовании и создании кадетского класса на базе образовательного учреждения.

Согласно подписанному документу в старших классах гимназии будут реализованы дополнительные общеразвивающие образовательные программы, направленных на подготовку несовершеннолетних граждан к государственной службе в следственных органах Следственного комитета и воспитание обучающихся, как патриотично настроенных, дисциплинированных и разносторонне развитых личностей.

Руководитель Следственного управления отметил, что сотрудники ведомства будут оказывать



активное содействие руководству гимназии в проведении учебных занятий и иных мероприятий, информационной поддержке в профессиональной ориентации обучающихся. Олег Алексеевич подчеркнул, что сегодняшние кадеты – это те, кто придет в дальнейшем на службу в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации и наша совместная задача воспитать достойных граждан.

## Изображения



20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1688870>